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Анотація навчальної дисципліни 

Заклади освіти різних рівнів мають складні структури (підсистеми різного рівня) та 
відрізняються особливостями функціонування, що обумовлює актуальність цієї навчальної 

дисципліни для підготовки фахівців та об'єктивну необхідність у формуванні ефективної 
управлінської діяльності, що спрямована на реалізацію компетентностей із управління 

закладами освіти. Основними питаннями навчальної дисципліни є правові засади управління 
закладами освіти як суб'єктами правовідносин та фінансово-економічні основи управління 
закладами освіти. 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Правові та фінансово-економічні аспекти 
управління закладом освіти» складена відповідно до освітньої програми підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 011 «Освіті, 
педагогічні науки», освітньою програмою «Педагогіка та адміністрування освіти».  

Метою навчальної дисципліни «Правові та фінансово-економічні аспекти управління 

закладом освіти» – є формування сучасного управлінського мислення та системи спеціальних 
знань і навичок у галузі управління фінансово-економічною діяльністю закладу освіти (для 

організації планування, обліку і контролю фінансово-господарської діяльності закладу освіти), 
надання здобувачам вищої освіти сучасних теоретичних знань стосовно правового регулювання 
діяльності закладів освіти, які перебувають на різних щаблях у структурі освіти України, а також 

формування в них компетеностей щодо застосування на практиці чинного законодавства під час 
роботи на керівних посадах у закладах освіти. 

Завданнями навчальної дисципліни є: визначення структури законодавства з питань 
нормативно-правової бази щодо управління освітою; функції і повноваження суб'єктів 
державного управління закладами освіти на державному та територіальному рівнях; основних 

елементів правового статусу закладів освіти різних видів і форм власності; визначення основних 
положень трудового, цивільного, земельного, бюджетного, податкового та інших галузей 

чинного законодавства, які мають визначальне значення для ефективного здійснення 
управлінських функції щодо закладів освіти; визначення видів і процедур юридичної 
відповідальності закладів освіти, їх посадових осіб і рядових працівників; ознайомлення з 

механізмами інституційного аудиту, ліцензування освітньої діяльності та акредитації освітніх 
програм; ознайомлення з організаційною структурою органів управління фінансово-

господарською діяльністю закладу освіти; опанування методами планування і контролю за 
використанням окремих видів коштів і засобів організації з метою забезпечення успішного 
функціонування закладу освіти та виконання ним своїх функцій; опанування теоретично-

правових засад управління закладами освіти, зокрема особливостями закладів освітньої сфери як 
суб'єктів державного управління і правового регулювання. 

Предметом навчальної дисципліни є організаційно-правові засади діяльності суб'єктів 
управління закладами освіти (зокрема, їх права, функції, повноваження, обсяг і характер 
відповідальності), планування, облік і контроль фінансово-господарської діяльності закладу 

освіти; різноманітні галузеві правовідносини (бюджетні, трудові, цивільно-правові, земельні та 
ін.), учасниками яких є заклади освіти незалежно від сфери їх підпорядкування та форми 

власності; окремі правові інститути (зобов'язальне право, закупівля товарів, робіт і послуг за 
державні кошти, порядок і умови притягнення до юридичної відповідальності тощо). 

 

Характеристика навчальної дисципліни  

Курс 1 М 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю іспит 

 

 

 



Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 

Адміністративний менеджмент Лідерство в освіті 

Управління освітньою діяльністю Педагогічний консалтинг 

Інформаційні технології в освіті  

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 
ЗК1. Знання та розуміння предметної області та 

специфіки управлінської діяльності 

РН1. Мати знання про систему адміністрування 

освіти, професійної термінології, мати розуміння 

щодо різних видів організацій, відносин між ними, 

змін, що відбуваються, організаційний розвиток та 

управління інноваціями; знання основних 

законодавчих документів, що стосуються системи 

освіти, прав і обов’язків суб’єктів навчального 

процесу (викладачів, керівників, студентів), основ 

законодавства про наукову та науково-технічну 

діяльність, про працю; знання сутності процесів 

навчання й виховання у вищій та середньої школі, їх 

психолого-педагогічних основ 

СК5. Здатність визначити стан і потенціал системи 

організації освіти у закладах освіти, в тому числі 

володіння методикою аналізу освітньої діяльності у 

закладі освіти, проведення педагогічної діагностики 

та моніторингу якості освіти. 

СК7. Уміння формулювати та ініціювати нові ідеї, 

формулювати їх мету, завдання, розраховувати 

обсяг необхідних ресурсів. Застосовувати основні 

складові методології адміністративного управління: 

системна інтеграція, управління часом, бюджетом, 

якістю проекту, управління ризиками, командою, 

комунікаціями та змінами. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. «Правові аспекти управління закладом освіти» 

 

Тема 1. Структура і характеристика законодавства України в галузі освіти.  

Законодавче регулювання питань освіти. Закони, постанови Уряду України, накази та 
листи Міністерства освіти і науки України. Система нормативних документів сфери освіти. 

 
Тема 2. Правовий статус закладів освіти. Державна реєстрація та державне 

регулювання діяльності закладів освіти 

 Правовий статус закладів освіти державної та не державної форми власності. 
Процедури отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності. Статут закладу освіти. 

Структура статуту.  
 

Тема 3. Правове регулювання трудових відносин у системі освіти.  

Види трудових відносини у закладах вищої, середньої та дошкільної освіти. 
Колективний договір, структура. Контракти з науково-педагогічними, педагогічними 

працівниками. Ліцензійні вимоги до науково-педагогічних працівників у закладах вищої 
освіти. Атестація та сертифікація педагогічних працівників закладів загальної середньої та 

дошкільної освіти.  
 

Тема 4. Види і процедури юридичної відповідальності закладів освіти та їх 

посадових осіб. 

Характеристика та види юридичної відповідальності навчальних закладів та їх 

посадових осіб. Процедури юридичної відповідальності закладів освіти та їх посадових осіб. 
Догана: порядок накладення і зняття.  
 

Тема 5. Державний контроль за діяльністю закладів освіти. Інституційний аудит. 

Державна служба якості освіти України, структура та повноваження. Національне 

агентство із забезпечення якості вищої освіти структура та повноваження.  Етапи та 
механізми проведення інституційного аудиту у закладах загальної середньої освіти. Експерти 



з інституційного аудиту. Роль громадських організацій під час проведення інституційного 
аудиту. Етапи та процедури проведення акредитації освітніх програм у закладах вищої 
освіти. Міжнародна акредитація освітніх програм закладів вищої освіти. 

 

Змістовий модуль 2. Фінансово-економічні основи управління закладами освіти 

 

Тема 6. Сучасні фінансово-економічні засади управління освітою. 

Управління фінансово-господарською діяльністю у загальній системі управління 

освітою. Концепція розвитку економічного забезпечення освітньої галузі у системі 
національної освіти. Принципи фінансування освіти. Концептуальне, інституційне, кадрове 

та фінансове забезпечення управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. 
Чинне законодавство України щодо управління фінансово-господарською діяльністю 
закладу освіти.  

 

Тема 7. Механізм та технології прийняття управлінських рішень з питань 

фінансово-господарської діяльності навчальних закладів.  
Заклад освіти як складна соціально-економічна система відкритого типу. Економічні 

фактори зовнішнього середовища. Механізм оцінювання і формування потенціалу закладу 

освіти, оцінювання ефективності реалізації фінансової стратегії закладом вищої освіти. 
Аналіз закладу освіти як об'єкта управління. Головні параметри фінансового механізму, їх 

кількісні та якісні дані. Доходи від послуг, що надаються. Значення названих параметрів 
залежно від пріоритетності параметрів закладу освіти до того чи іншого типу. Типи закладів 
освіти щодо пріоритетності параметрів. Реформування системи фінансування закладів  

освіти. Децентралізовані джерела надходження грошових коштів. 
 

Тема 8. Технології визначення кошторису діяльності закладу освіти. 

Нормативно-правові документи, які визначають кошторис. Видатки, що включаються 
до кошторису. Формування кошторису. Загальний фонд. Економічна класифікація. Фонд 

оплати праці (фонд заробітної плати, витрати на соціальне і пенсійне страхування). Фонд 
оплати комунальних послуг. Інші витрати, розміри яких регулюються державою (тарифи на 

зв'язок та ін.). Інші витрати. Зарплата. Нарахування. Харчування. Енергоносії. 
Обслуговування. Особливості формування кошторису закладу освіти. Зведений кошторис. 
Порядок формування кошторису. Зміни у кошторисі: порядок їх внесення та обґрунтування. 

Кошторис доходів і видатків бюджетної установи, організації. Повноваження отримання 
доходів та здійснення видатків, визначення обсягу і спрямування коштів. Особливий статус 

закладів освіти, що засновані на державній та комунальній формах власності. Надходження 
із загального фонду Державного бюджету України та місцевих бюджетів. Технології 
визначення кошторису закладу освіти. Застосування методологічного підходу щодо 

розрахунку рівня фінансового забезпечення функціонування закладів вищої освіти. 
 

Тема 9. Організація виконання кошторису діяльності закладу освіти з 

врахуванням джерел формування  
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними  установами. Інші 

джерела власних надходжень бюджетних установ. Кошти, перераховані бюджетним 
установам для виконання окремих доручень, а також благодійні внески, гранти та дарунки. 

План асигнувань. Кошторисне фінансування. Дотримання режиму економії у витрачанні 
коштів. Суворо цільове використання бюджетних коштів. Дотримання плановості виділення 
коштів. Здійснення розпорядниками вищого рівня та фінансовими органами систематичного 

контролю за фінансовою діяльністю бюджетних установ і закладів. Плата за послуги, що 
надаються бюджетними установами. Джерела формування кошторису закладу освіти та їх 

особливості. Підготовка виконання кошторису. Організація та етапи виконання. 
 



Тема 10. Фінансово-господарська діяльність закладу освіти 

Цілі управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. Завдання та 
критерії управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. Критерії 

управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. Відкриття у межах 
статутної діяльності закладу його власних магазинів або відділів в інших магазинах.  Порядок 

створення та ресурсного забезпечення діяльності тимчасових творчих колективів на базі 
закладу. Моніторинг управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. 
Моніторинг вузлових проблем фінансово-господарської діяльності та ресурсів закладів 

освіти. Управління фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. Оцінювання 
кількісних та якісних параметрів управління фінансово-господарською діяльністю закладів 

освіти. Оцінювання (вимірювання) та моніторинг результатів реалізації стратегій управління 
фінансово-господарською діяльністю закладів освіти. 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці «Рейтинг-план» навчальної дисципліни». 
 

Методи навчання та викладання 

У процесі викладання навчальної дисципліни «Правові та фінансово-економічні 
аспекти управління закладом освіти» для реалізації визначених компетентносте освітньої 

програми та активізації освітнього процесу на лекційних та практичних заняттях 
передбачено застосування таких методів навчання як: міні-лекції, групова робота, кейс-
технології, семінари-дискусії, ділові ігри, ситуаційні завдання.  

Під час проведення лекційних та практичних занять використовуються: 
пояснювально-ілюстративний, репродуктивні, проблемне викладання, частково-пошуковий, 
дослідницький методи викладання.  

Порядок оцінювання результатів навчання 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця використовує накопичувальну (100-бальну) систему 
оцінювання. 

Практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 

Практичне заняття – це форма навчального заняття, яке спрямоване на формування 
вмінь та навичок виконання певних видів економічної роботи, а саме: розрахунків 

фінансово-економічних показників, вирішення стереотипних, діагностичних та евристичних 
ситуаційних завдань та обґрунтування висновків щодо напрямів покращення фінансової 
діяльності закладів освіти України. Особливістю проведення практичного заняття є наявність 

мінливого студентського середовища, яке має різний рівень підготовленості та 
світосприйняття. Завдання викладача і студента – знайти спільну зацікавленість в одержанні 

більшого практичного ефекту у формуванні нових навичок і вмінь у студентів для 
забезпечення якісної підготовки фахівців. 

Самостійна робота: 

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є 
самостійна робота студента (СРС), яка містить широкий набір різних видів завдань: 

виконання індивідуального завдання студента; 
ознайомлення з основними питаннями лекційного матеріалу, з основною та 

додатковою літературою; 

ознайомлення з законодавчими і нормативним матеріалами; 
ознайомлення з інформацією ресурсів мережі Інтернет; 

опрацювання запитань для самодіагностики. 
Поточний та підсумковий контроль: 

Система оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів вищої освіти 

враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 
практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих 

компетентностей у здобувачів вищої освіти здійснюється за накопичувальною 100-бальною 
системою. Контрольні заходи містять: поточний контроль, що здійснюється протягом 



семестру під час проведення лекційних, практичних занять і оцінюється сумою набраних 
балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє здобувачі вищої освіти 
складати екзамен – 35 балів); підсумковий/семестровий контроль, проводиться у формі 

семестрового екзамену, відповідно до графіка освітнього процесу. 
Поточний контроль проводиться у таких формах: активна робота на лекційних 

заняттях; активна участь у виконанні практичних завдань; виконання позааудиторної 
самостійної роботи та презентація її результатів; проведення письмової контрольної роботи. 

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі семестрового екзамену. 

Семестрові екзамени – форма оцінювання підсумкового засвоєння здобувачів вищої 
освіти теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни, що 

проводиться як контрольний захід. 
Порядок поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти. 
Поточне оцінювання здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті 

перевірку рівня підготовленості здобувачів вищої освіти до виконання конкретної, зокрема 
розрахункової роботи. Об'єктами поточного контролю є: активність роботи здобувача вищої 

освіти протягом семестру над вивченням програмного матеріалу навчальної дисципліни (на 
лекції та практичному занятті – відповідь на питання); виконання письмових контрольних 
робіт на практичних та лекційних заняттях; виконання поза аудиторної самостійної роботи та 

презентація її результатів; складання екзамену. Оцінювання навчальних досягнень 
здобувачів вищої освіти за всіма видами навчальних робіт проводиться за поточним та 

підсумковим контролем. 
Поточний контроль містить контрольні завдання на лекційних заняттях (теоретичне 

питання та тестові завдання), на практичних заняттях (завдання), виконання позааудиторної 

самостійної роботи (ІЗ) та презентації її результатів. 
Оцінювання активності здобувачів вищої освіти на лекції передбачає надання 

відповіді на питання лектора. У разі правильної усної відповіді здобувач отримує бали, у 
іншому випадку – ні. На практичному занятті передбачено огляд новин на ринках 
фінансових послуг України та світу. У разі короткого оголошення актуальних новин студент 

отримує бали, у іншому випадку – ні. 
Кількість балів, яку може отримати студент за результатами письмової контрольної 

роботи на лекції (приклад контрольної роботи наведено) становить 15 балів, з них 5 балів – 
теоретичне питання, 10 балів – тестове завдання. 

Порядок підсумкового оцінювання знань студентів 

Семестровий контроль у формі екзамену проводиться письмо. Максимальна 
кількість балів становить 40 балів. 

На екзамен виносяться ключові питання, типові і комплексні задачі, завдання, що 
потребують творчої відповіді та вміння синтезувати здобуті знання і застосовувати їх під 
час вирішення практичних завдань. 

Екзаменаційне завдання виконується письмово. Відведений час на виконання – 120 
хвилин. Під час виконання роботи не дозволяється користуватися будь-якими джерелами. 

Для розрахункових процедур дозволено використання виключно калькулятора. 
Рекомендується використовувати калькулятори з розширеними функціями. 

Критерії оцінювання відповідей під час проведення іспиту  

Система оцінювання відповідей магістра та рівня сформованості у нього 
компетентностей під час проведення іспиту з дисципліни  «Правові та фінансово-

економічні аспекти управління закладом освіти» враховує такі завдання як теоретичне 
питання, тести, ситуаційну задачу.  

При розрахунку підсумкової оцінки успішності магістра з навчальної дисципліни 

«Правові та фінансово-економічні аспекти управління закладом освіти» слід вважати, що 
кожне завдання має різну питому вагу у формуванні його компетентностей, які 

забезпечуються навчальною дисципліною.  
З урахуванням вагомості кожного завдання успішність навчання здобувача з 



навчальної дисципліни у підсумку оцінюється у відповідних балах за формулою: 
R = A + B + C, 
де R – підсумковий максимальний бал, який здобувач може отримати за успішне 

виконання усіх видів завдань; 
A – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за відповідь на 

теоретичне питання (А = 10). Максимальний бал виставляється за структуровану 
відповідь, яка повністю розкриває теоретичне питання.  

B – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за відповідь на тести 

(В = 10). Правильна відповідь на одне тестове завдання оцінюється у 5 бали. 
C – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за рішення творчої 

задачі (С = 20). Максимальний бал виставляється за обґрунтований алгоритм дій 
керівника з доведенням обраного варіанту розв’язання проблемної ситуації.  

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 
Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 
діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 

Рейтинг-план навчальної дисципліни  

Т
ем

а
 

Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Т
ем

а
 1

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 1 «Структура і характеристика 

законодавства України в галузі освіти» 

поточний 

контроль, 
1 

Практичне заняття Практичне заняття №1. «Нормативно 
правове забезпечення діяльності закладів 
освіти» 

активна 
робота на 

парі 

1 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 
опрацювання  

Проаналізувати та зробити порівняльну 
характеристику нормативно правового 
забезпечення в галузі освіті 

  

Т
ем

а
 2

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 2 «Правовий статус закладів 
освіти. Державна реєстрація та державне 
регулювання діяльності закладів освіти» 

поточний 
контроль,  

тестування 

2 

Практичне заняття Практичне заняття № 2 «Процедури 

отримання ліцензії на провадження 
освітньої діяльності. Статут закладу освіти. 

Структура статуту». 
 
 

активна 

робота на 
парі 

1 



Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 
опрацювання 

Порівняння установчих документів закладів 

освіти державної та приватної форми 
власності 

  
Т

ем
а
 3

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 3. «Правове регулювання 

трудових відносин у системі освіти» 

поточний 

контроль,  
тестування 

1 

Практичне заняття Практичне заняття № 3 «Трудові відносини 
у закладах освіти. Колективний договір його  

структура. Порядок наймання та звільнення 
педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти, що є у 
державній власності». 

письмова 
контрольна 

робота 

10 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 
опрацювання 

Ознайомитесь з видами трудових договорів 

у системі освіти. Правові аспекти 
підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників закладів освіти. 

  

Т
ем

а
 4

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 4. «Види і процедури юридичної 
відповідальності закладів освіти та їх 
посадових осіб». 

поточний 
контроль,  

тестування 

2 

Практичне заняття Практичне заняття № 4  «Адміністративна 

відповідальності за правопорушення в сфері 
освіти. Догана порядок накладення і 

зняття». 

активна 

робота на 
парі 

 

1 

 
 

 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 
опрацювання 

Проаналізувати особливості дисциплінар-
них заохоченні та стягнень у системі освіти  

  

Т
ем

а
 5

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 5 «Державний контроль за 
діяльністю закладів освіти».  

поточний 
контроль,  

тестування 

1 

Практичне заняття Практичне заняття № 5 «Інституційний 

аудит у закладах загальної середньої освіти. 
Роль громадських організацій під час 

проведення інституційного аудиту». 

письмова 

контрольна 
робота 

10 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 

опрацювання 

Розглянути особливості та механізми 
міжнародна акредитація освітніх програм 

закладів вищої освіти. 

  

Т
ем

а
 6

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 6 «Сучасні фінансово-економічні 
засади управління освітою»  

поточний 
контроль 

1 

Практичне заняття Практичне заняття № 6 «Правові гарантії 

управління фінансово-господарською 
діяльністю закладів освіти та повноважень 
керівника закладу освіти. Чинне 

законодавство України щодо управління 

активна 

робота на 
парі 

1 



фінансово-господарською діяльністю 

закладу освіти» 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 

опрацювання 

Визначати особливості та порівнювати 
вітчизняний і європейський досвід 

управління фінансово-господарською 
діяльністю закладів освіти 

  

Т
ем

а
 7

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 7 «Механізм та технології 

прийняття управлінських рішень з питань 
фінансово-господарської діяльності закладів 
освіти» 

поточний 

контроль,  
тестування 

2 

Практичне заняття Практичне заняття № 7 «Параметри 

фінансового механізму, їх кількісні та якісні 
дані. Доходи від послуг, що надаються»  

активна 

робота на 
парі 

1 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 
опрацювання 

Визначати механізми прийняття 

управлінських рішень з питань фінансово-
господарської діяльності закладів освіти 

  

Т
ем

а
 8

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 8 «Технології визначення 

кошторису діяльності закладу освіти» 

поточний 

контроль,  
тестування 

1 

Практичне заняття Практичне заняття № 8 «Порядок 
формування кошторису. Зміни у кошторисі: 

порядок їх внесення та обґрунтування. 
Кошторис доходів і видатків бюджетної 

установи, організації» 

письмова 
контрольна 

робота і 

10 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 

опрацювання 

Сформувати кошторис закладу освіти   

Т
ем

а
 9

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 9 «Організація виконання 
кошторису діяльності закладу освіти з 

врахуванням джерел формування» 

поточний 
контроль,  

тестування 

2 

Практичне заняття Практичне заняття № 9 «Джерела 
формування кошторису закладу освіти та їх 
особливості. Підготовка виконання 

кошторису. Організація та етапи 
виконання» 

активна 
робота на 

парі 

1 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 
опрацювання 

Провести порівняльний аналіз кошторисів 

закладів освіти на реальному прикладі 

  

Т
ем

а
 1

0
 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 10 «Фінансово-господарська 

діяльність закладу освіти» 

поточний 

контроль,  
тестування 

1 

Практичне заняття Практичне заняття № 10 «Оцінювання 

кількісних та якісних параметрів управління 
фінансово господарською діяльністю 

письмова 

контрольна 
робота 

10 

 
 



закладів освіти. Оцінювання (вимірювання) 

та моніторинг результатів реалізації 
стратегій управління фінансово 
господарською діяльністю закладів освіти» 

 

Самостійна робота 

Питання та завдання 
до самостійного 
опрацювання 

Оцінювати ефективність фінансово-
господарської діяльності закладу освіти 

  

 Іспит    40 

 

Рекомендована література 
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